ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕРЕ!

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМПАНІЯ «ПОЛАКС» (далі - Товариство), код за ЄДРПОУ 19053819, місцезнаходження Товариства: 65026, м.Одеса, вул.Рішельєвська, буд. 14, повідомляє, що позачергові Загальні збори Товариства (далі – Загальні збори) відбудуться 28 липня 2016 р. об 1100 год. за адресою: м.Одеса, вул.Рішельєвська, буд.14, каб.№ 1.

Реєстрація учасників Загальних зборів здійснюється з 1030 до 1045  у день та за місцем проведення зборів.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах Товариства – 22.07.2016 р.

Ознайомлення акціонерів з матеріалами щодо Загальних зборів відбувається від дати надіслання акціонерам даного повідомлення до дати проведення Загальних зборів у понеділок, середу та п’ятницю з 14 до 16 години за місцезнаходженням Товариства у каб.№1, а у день проведення Загальних зборів – у місці їх проведення.  Відповідальна особа за порядок ознайомлення з документами, пов’язаними з проведенням Загальних зборів –  Директор Товариства Загвоздкіна Олена Миколаївна.

Порядок денний (перелік питань, що виносяться на голосування):

1. Обрання членів лічильної комісії Загальних зборів, прийняття рішення про припинення повноважень членів лічильної комісії Загальних зборів. 

2. Обрання голови та секретаря Загальних зборів.

3. Прийняття рішень з питань порядку проведення Загальних зборів.

4. Прийняття рішення, щодо виплати дивідендів.

5. Встановлення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядку та строку їх виплати та повідомлення осіб, які мають право на отримання дивідендів.

6. Затвердження тексту інформаційного повідомлення акціонерів про дату, розмір, порядок та строк їх виплати.
ДО УВАГИ АКЦІОНЕРІВ! 
Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах. Для участі у Загальних зборах, акціонеру (його представнику) необхідно мати документ, що ідентифікує особу (бажано – паспорт),  представнику(ам) акціонера – також документ, що підтверджує повноваження представника на участь у Загальних зборах у відповідності до вимог чинного законодавства  України.

Відповідно до п.5 ст.47 Закону України «Про акціонерні товариства», акціонери позбавлені права вносити пропозиції до порядку денного.

Адреса власної веб-сторінці, на якої розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного: www.polaks.informs.net.ua
Директор

Телефон для довідок (048) 738-45-85

Проекти рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного 

Загальних зборів ПрАТ «КОМПАНІЯ «ПОЛАКС», які призначені на 28 липня 2016 р.

Питання порядку денного №1.

Питання, винесене на голосування: Обрання членів лічильної комісії Загальних зборів, прийняття рішення про припинення повноважень членів лічильної комісії Загальних зборів.
Проект рішення: Обрати членом лічильної комісії Загальних зборів Сухенко Ірину Миколаївну, припинити повноваження члена лічильної комісії Загальних зборів з моменту оголошення зборів закритими.
Питання порядку денного №2.

Питання, винесене на голосування: Обрання голови та секретаря Загальних зборів.
Проект рішення: Обрати Головою Загальних зборів Загвоздкіну Олену Миколаївну,  обрати Секретарем Загальних зборів Карабет Ірину Валеріївну.
Питання порядку денного №3.  

Питання, винесене на голосування: Прийняття рішень з питань порядку проведення Загальних зборів.

Проект рішення: 
Затвердити  наступний порядок проведення Загальних зборів а саме: 

· Загальні збори провести згідно із порядком денним та відповідно до Розпорядження Директора Товариства від 05.07.2016 р.; 

· голосування на Загальних зборах проводиться за принципом одна голосуюча акція – один голос, по бюлетенях, без використання кабін для голосування, окремим бюлетенем по кожному питанню порядку денного; 

· бюлетені для голосування засвідчуються наступним чином: у день проведення загальних зборів Товариства, до початку реєстрації, Директор Товариства передає голові реєстраційної комісії затверджені бюлетені для голосування; голова реєстраційної комісії на бюлетенях для голосування ставить свій підпис, у передбаченому місці, та відбиток печатки Товариства; при отриманні бюлетенів для голосування, в присутності реєстраційної комісії, акціонер (представник акціонера) ставить свій підпис у передбаченому місці із зазначенням прізвища, імені та по-батькові акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером;

· доповіді з питань порядку денного – до 10 хв., обговорення – до 5 хв.; голосування за одним бюлетенем здійснюється не більше 5 хв.; перерва для підрахунку підсумків голосування та складання відповідного протоколу лічильної комісії – до 5 хв.; оголошення протоколів лічильної комісії – 5 хв.

Питання порядку денного №4. 

Питання, винесене на голосування: Прийняття рішення, щодо виплати дивідендів.

Проект рішення: Здійснити виплату дивідендів за рахунок чистого прибутку у розмірі п’ятсот п’ятдесят  п’ять тисяч дванадцять грн. 00 коп. шляхом безпосередньої виплати акціонерам.

Питання порядку денного №5. 

Питання, винесене на голосування: Встановлення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядку та строку їх виплати та повідомлення осіб, які мають право на отримання дивідендів.

Проект рішення: 

Встановити 12.08.2016 р. датою складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів.

Затвердити наступний порядок виплати дивідендів:

- Виплату дивідендів здійснити в обсязі 154,17 (сто п’ятдесят чотири гривні сімнадцять копійок) грн. в розрахунку на 1 просту іменну акцію

 - Дивіденди виплачувати виключно грошовими коштами згідно з переліком акціонерів, складеним на 12.08.2016 р.; 

-  За бажанням осіб, зазначених у переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів від 12.08.2016 р., (за умови попереднього звернення щодо способу отримання дивідендів) дивіденди можуть бути виплачені готівкою через касу Товариства або перераховані на вказаний рахунок банківської установи.

Уповноважити Директора Товариства Загвоздкіну Олену Миколаївну повідомити осіб, які мають право на отримання дивідендів, про дату, розмір, порядок та строк їх виплати шляхом направлення цінним листом з описом вкладення.

Питання порядку денного №6. 

Питання, винесене на голосування: Затвердження тексту інформаційного повідомлення акціонерів про дату, розмір, порядок та строк їх виплати.

Проект рішення: Затвердити текст інформаційного повідомлення акціонерів про дату, розмір, порядок та строк їх виплати:  

Шановний акціонере!

Загальними зборами приватного акціонерного товариства «КОМПАНІЯ «ПОЛАКС» (далі – Товариство), які відбулися 28 липня 2016 р., прийняте рішення про виплату дивідендів,  встановлено порядок та строки виплати дивідендів.

Керуючись Законом України «Про акціонерні товариства», повідомляємо Вас про право на отримання дивідендів, про дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, розмір, порядок та строк їх виплати.

дата (складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів):
 12.08.2016 р.

дивіденди на 1 акцію – 154,17 грн;

порядок виплати:


- Виплату дивідендів здійснити в обсязі 154,17 (сто п’ятдесят чотири гривні сімнадцять копійок) грн. в розрахунку на 1 просту іменну акцію;

- Дивіденди виплачувати виключно грошовими коштами згідно з переліком акціонерів, складеним на 12.08.2016 р.; 

-  За Вашим бажанням, Ви маєте можливість отримати дивіденди у зручний для Вас спосіб:  готівкою через касу Товариства або шляхом перераховані на вказаний рахунок банківської установи (за умови попереднього звернення щодо способу отримання дивідендів).

строк виплати:
з 15.08.2016 р. по 30.12.2016 р.

ТАКОЖ ЗВЕРТАЄМО ВАШУ УВАГУ, про необхідність  попереднього звернення щодо способу отримання дивідендів.

Директор Товариства, тел. (048) 738-45-85   









